

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Благотворительность (перевод Charitable Spirit by watchingyou2)

Шери была очень воспитанной девочкой. Тетя Дженни и дядя Майк не были ее настоящими родителями, но так как она жила с ними с 8 лет, то звала их «мама» и «папа». Это была очень любящая пара, верующие и любящих свою религию. Они были из тех людей, кто был готов помочь всем чем смогут, тому кому повезло меньше. Тот факт, что они не были ее родителями, не помешало им сделать ее части их семьи... это все очень тронуло Шери.

Именно этот их пример стимулировал Шери стремиться к тому, что бы быть как они. Проблема заключалась только в том, что эта черта характера в ней проявлялась немного по-другому. Она любит помогать другим, но не совсем так, как ее мама и папа. Это была другая благотворительность, но которая приносила Шери много счастья, а также тем кто вокруг нее.

Как только ей исполнилось 18 и она поехала в колледж, первое что она решила сделать, это присоединиться к местной церкви. Она нашла одну. В Лос-Анджелесе церковь была намного больше, нежели те которые она посещала на Среднем Западе. Она быстро завела множество друзей и вступила в благотворительные организации.

Ей нравилась благотворительность, она была готова сделать все, что бы помочь другим. Если кто-то страдал, а она могла облегчить эти страдания, то она был готова сделать все, что от нее потребуется. Она очень хотела сделать все что в ее силах, что бы вернуть счастье в жизни нуждающимся. Да, она видела себя как человека, заинтересованного в том, что бы помогать ближним.

В этот самый момент, Том думал о ней так же. Девочка, которая действительно готова сделать все, и это была Шери.

Она не отступит назад. Даже когда он вводил свой твердый хуй в ее тугую подростковую задницу. Она не сопротивлялась и не боролась, хотя он и слышал как она тихонько повизгивала, вероятно было немного больно, когда он натягивал ее на себя. Наоборот, она с радостью отдавалась ему. Том думал о том, что не так много девушек, особенность таких красивых как Шери, готовы отдать себя мужчине для его удовольствия. Да, это было ее призвание.

— — — —————
Днем ранее, Том позвонил своему другу из церкви и жаловался ему, как его жена снова ушла с подругами по магазинам.

«Ее никогда не бывает рядом в выходные», он жаловался. «Это все очень расстраивает меня... если ты понимаешь о чем я».

Неожиданно его друг спросил его, знает ли он милую девушку, которая недавно присоединилась к ним, Шери. Он рассказал Тому, что эта девушка может делать чудеса для человека с проблемами. «У меня тоже были проблемы с женой, как у тебя. Она действительно знает как помочь», он рассказывал Тому. «Не задавай больше вопросов», он подгонял. «Просто позвони ей».

Том немного подумал об этом, а потом набрал ей, хотя бы для того, что бы немного поболтать. Они немного поговорили, а потом Шери сказала, «У вас несчастный голос, мистер Льюис. У вас ВСЕ хорошо? Может я могу чем-то помочь?»

Том помедлил, а потом сказал ей, что слышал о том, что она недавно помогла его другу.

Шери ответила, «Ох, я поняла. Да это так. Я не против помочь тому у кого проблемы. У вас есть проблемы, мистер Льюис?» После продолжительной паузы, «Будет намного лучше, если мы поговорим об этом персонально. Я могу приехать? Какой адрес?»

Через час она была у его двери, а потом уже сидела на его диване. После непродолжительного разговора, Шери спросила у него, «Так что же у вас случилось? Какие именно у вас проблемы?»

Том почувствовал себя неловко, не зная с чего начать. Это было сумасшествие думать, что эта девочка, которая годиться ему в дочери, сможет как-то помочь с его проблемой.

Шери увидела его замешательство и решила ему немного помочь. «Это ваша жена, мистер Льюис?» она спросила. «У вашего друга была именно такая проблемы», она пододвинулась чуть ближе к нему, и продолжила своим мягким голосом, «Она не заботится о вас... в смысле... сексуально...»

У Тома расширились глаза. Он был удивлен, но после небольшой паузы ответил. «Ну, у нас бывает секс... иногда».

«Вам все нравится?» она спросила у него, с яркой улыбкой на лице.

И снова, Том почувствовал себя странно, что делится информацией подобного рода с этой молодой девочкой, но он решил продолжать и посмотреть что из этого получится. «Все довольно хорошо, хотя если сказать по правде, она не хочет пробовать что-то другое, кроме миссионерской позы», он рассказал ей. «Она считает что все остальное пошло».

По лицу Шери было видно, что она сочувствует ему. Бедный мужчина! Почему так много жен отвергают то, что хотят их мужья?» «Вы хотите сказать, что она никогда не сосала вам член, мистер Льюис?» она спросила у него.

А вот сейчас, Том был ошарашен. «Нет, никогда», он ответил с улыбкой. Сама идея была невообразима.

Шери взяла его руку в свою и погладила. «Это не честно по отношению к вам, мистер Льюис», она сказала. «Вы хотели бы что бы она это сделала? Хотели бы что бы она сосала вам член?»

Том быстрее задышал, а кровь стала быстрее пульсировать в его теле, отвечая на ее прикосновение. Эта сексуальная девочка рядом с ним, начала не на шутку его заводить и он не знал, что она... или он... должен делать дальше. В итоге он ответил, «Да. Я бы хотел что бы она это сделала, но этого не будет. Она никогда не согласится».

Без слов Шери поднялась и помогла ему встать на ноги. Быстро расстегнула ему ремень, а затем и штаны. Все это она делала не отрывая от него взгляда, а затем медленно встала перед ним на колени. (Специально для Я сейчас кончу. Не могу сдерживаться, сейчас кончу!) он крепче взялся за ее голову и сильнее прижал ее к себе. Шери посмотрела вверх на него, когда почувствовала что он начал кончать. Она сильнее сжала губы вокруг его ствола продолжая сосать пока он кончал в ее жаждущий рот. Она позволила ему засунуть член еще глубже в рот и пыталась проглотить все что могла, но спермы было слишком много. Она немного шире открыла свой рот, что бы не подавиться и часть спермы стала вытекать из ее рта на подбородок. Когда он закончил кончать, она еще продолжала сосать какое-то время, а затем освободила свой рот. Пальцем она собрала сперму со своего подбородка и отправила все это в рот.

Улыбаясь, она посмотрела на него. «Это плохо что, вы так быстро кончили, мистер Льюис», вставая сказала Шери. Он смотрел на нее, когда она стала снимать свой верх, а потом и свои

узкие джинсы. Бюстгальтер и трусики были следующие. «Если вы не против,» она повернулась и опустилась перед ним на колени и руки, ее голая киска и попа смотрели на него, «мы можем попробовать и другие вещи, от которых отказывается ваша жена».

Том посмотрел сверху вниз на нее и подумал про себя, «А кто блять сказал, что я закончил?» Он взял все еще твердый член и подрочил его немного, пока смотрел на ее милую, бритую киску и сексуальную задницу. Он хотел большего от нее и был готов взять.

Она раздвинула свои ноги еще шире, открываясь еще больше перед ним. Она смотрела не его член через плечо. Затем ее лицо изменилось, как будто что-то только что пришло ей в голову. «Я уверена, что она никогда развратно с вами не разговаривает, да мистер Льюис?»

На этот раз Том смог ответить. «Нет, она не разговаривает», он ответил Шери. «В основном у нас все проходит в тишине».

Шери просунула руку под себя и начала гладить свою киску, иногда вводя палец внутрь. Она делала это так, что бы он мог все разглядеть. В то время как она себя ласкала, она сказала ему, «Она никогда не использовала слова, как «пизда»? Или «хуй»?

Том отрицательно покачал головой, пристально наблюдая как она трогает себя. Он видел как ее палец стал блестеть от ее собственных соков.

«Что насчет «задница» или «сиськи»? «Шлюха»? «Блядь»? она увидела как он снова отрицательно покачал головой. «В этом случае, я уверена что она не использовала слово «трахаться», так естественно сказала Шери. Затем, смотря через плечо, она сказала, «А я использую. Я использую такие слова. Я не против слов «хуй» или «киска». Я не против того, что бы сказать мужчине, что бы он взял свой хуй и вставил его мне в киску».

Шери убрала руку от своей мокрой пизденки и вытянула обе руки перед собой, в таком положении она не могла видеть Тома и его реакцию на эти слова. Но она была уверена какой эффект произведут на него подобные слова. Она прогнулась в спине и немного приподняла свою попку вверх, предоставляя себя для его удовольствия.

«И я не против того, что бы использовать слово «трахать», мистер Льюис», она сказала. После короткой паузы, игривый голос, «Как например... Вы меня трахните, мистер Льюис? Пожалуйста! Трахните меня? Трахните мою узкую пизденку своим большим, твердым хуем!» Том подвинулся поближе к ней, он практически стоял над ней, когда она сказала последние слова. Своими ногами он раздвинул ее ноги еще больше, встал на колени прямо за ней. Направил свой член на нее и вставил, в этот момент он понял насколько были верны слова об «узкой маленькой пизденке». Она была действительно узенькая для его толстого члена.

Шери, не оборачиваясь, протянула свои руки назад и развела для него в стороны половинки своей попки. «Сделайте это, мистер Льюис. Не останавливайтесь. Мы можете вставить этот большой хуй в мою узкую маленькую киску, я знаю вы можете. Просто трахните меня. Трахните эту шлюшку хорошо и сильно. Сделайте все что хотели сделать с вашей женой!»

От всего этого у Тома забурлила кровь. Он взял член в руку и еще сильнее вогнал его в нее. Сначала было тяжело, но потом он понял что вошел в нее. Пока в ней была только головка. «ОХ, ДА!» Шери громко вскрикнула, инстинктивно подняв попку и раздвинув немного ноги. «Да, мистер Льюис! Так вот что вы хотели сделать с вашей женой?»

Том практически зарычал, «Да, вот что я хотел с ней сделать». Затем он немного вышел из нее и опять загнал свой член еще глубже в эту узкую, бархатную киску. Снова вышел и снова вошел, но еще глубже. Вскоре уже половина его члена скользила в ней.

Теперь уже Шери начала двигаться навстречу ему, подмахивая своей попкой для него. Сейчас

она могла смотреть назад, ее глаза смотрели на него и на то, что он с ней делал. «Ох, да. Еще, мистер Льюис. Трахайте меня. Трахните эту маленькую пизденку. Вы знаете что нужно девочке. Она хочет что бы мужчина трахал ее как простую блядь. Это так, мистер Льюис? Вы же хотите, что бы ваша жена перестала быть такой ханжой и была похотливой шлюхой, когда вы ее будите трахать?»

Она начала двигаться в так его движениям, встречая его каждый раз когда он входил в нее, вскоре он уже трахал на всю длину. Шери застонала когда наконец почувствовала как его живет на своей попке, а головку его члена глубоко внутри себя. Она знала, что сейчас он весь в ней и она не хотела больше терять времени.

«Давайте, мистер Льюис. Я не ваша хорошая женушка. Я просто маленькая непослушная шлюшка. Возьмите меня. Трахните мою пизденку сильнее. Покажите как настоящий мужчина обращается с такими шлюхами.»

Том был рад выполнить ее просьбу. Он обхватил ее бедра и стал трахать изо всех сил, трахая ее киску с каждым разом все сильнее и глубже. Шери, в свою очередь, подмахивала ему, насаживая свою киску на него.

Так как он до этого уже кончил, Том знал, что на этот раз он продержался дольше. Трахая ее, он начал шлёпать ее по заднице, выполняя ее просьбу. «Отшлепайте меня!» она попросила. «Преподайте этой сучке урок».

Кровь пульсировала у Тома в висках. Он все глубже дышал, почти задышался. Он понял, что дольше не продержится и начал снова кончать внутри этой маленькой шлюшки.

Шери знала, что он сможет сделать еще кое что. Поэтому она решила сделать еще одну вещь, что бы он в итоге мог преподать хороший урок своей жене. «Я думаю вам нужно будет так же заняться ее задницей», она сказала ему так, что это прозвучала почти как команда. «Вы бы хотели это сделать, хотели бы, мистер Льюис? Вам бы хотелось взять ваш большой хуй и трахнуть вашу жену прямо в ее узкую попку? Вам бы хотелось показать ей, что делают мужчины с такими шлюхами?»

Это стало для Тома сюрпризом. Он часто фантазировал об анальном сексе, но все это было так далеко от реальности, что даже сейчас все это застало его врасплох на мгновение. Но он быстро вернулся в реальность, особенно если учесть, что рука Шери снова скользнула назад. Но на этот раз, вместо того, что бы поласкать свою мокрую киску, ее пальцы стали ласкать анус прямо перед его глазами.

«Она нуждается в этом, мистер Льюис», Шери сказала почти задыхаясь, продолжая засовывать пальцы в свою попку. «Дайте ей это. Трахните ее в задницу, мистер Льюис. Трахните задницу этой шлюхи. Трахните!»

Том встал более удобно. Шери, в свою очередь, двинула чуть бедрами, так что смогла почувствовать как его хуй упирается в ее запретное отверстие. Она двигала своими пальцами, водила вокруг своего ануса и вводила их внутрь, разрабатывая себя для этого твердого члена. Том увидел что она уже готова и силой надавил.

Ее попка была еще уже чем ее восхитительная киска. На этот раз, том наклонился и раздвинул половинки ее попки для лучшего проникновения. Шери тяжело дышала и короткие и тихие стоны вырывались из ее рта, в том время как он натягивал ее на себя. Он начал давить еще сильнее, пока наконец не почувствовал удовольствие от того, как ее анальное отверстие открылось и он смог засунуть половину своего члена в нее.

«ОХ, БЛЯТЬ!» Шери выкрикнула. «Боже!» Всегда было немного больно в начале. Она

чувствовала что ее попка растягивается все сильнее. Но она знала, что сможет принять его. Она знала, что через минуту станет лучше. Кроме того, ощущение легкой боли и наполненности заводиле еще больше. Было ощущение полной покорности перед мужчиной. Когда он стал брать ее таким образом, было видно, что он нуждается в этом удовольствии и она знала, что обязана дать ему это.

Том почувствовал что трахать ее задницу стало тяжелее, поэтому практически полностью вытащил свой член из нее и плюнул на него. Убедившись, что хуй покрыт скользкой слюной он вошел в нее снова. Теперь его член скользил туда и обратно в ее попке намного проще. Он снова схватил ее за бедра и начал трахать ее, сначала медленно, потом все сильнее и быстрее. Он входил глубже и глубже в ее узкое отверстие. Позже, трахая ее он начал шлепать ее задницу, на этот раз без ее указаний. Шлепал ее так, как будто ее следовало наказывать.

Шери просунула руку между своих ног и стала тереть клитор и трахать пальцами киску, засовывая их поглубже в себя. «Вот так. Вот что ей нужно. Трахните ее задницу. Трахните сильно. Преподайте этой шлюхе урок, как она должна ублажать мужчину. Трахните ее так, как сейчас меня!»

Оргазм Тома стал стремительно приближаться, он был все ближе. Он посмотрел вниз на нее, его глаза сфокусировались на его члене, скользящем в подростковой попке. «Черт побери!», подумал он про себя, это была единственная фраза, которая пришла ему на ум, что бы чуть успокоиться. Все остальное только разогревало воображение и мысли о том, как же она позволила ему сделать все это. Это была изумительная девочка.

Шери тоже уже была на грани. «Ох, блять», она взвизгнула, а затем стала говорить все больше грязных слов, приближая свой оргазм. «Ох, блять. Я сейчас кончу. Я сейчас кончу, мистер Льюис! Не останавливайтесь. Не прекращайте трахать мою задницу! Я кончу, пока вы меня трахаете. Я кончу пока вы трахаете мою попку!», она взвизгнула еще громче и ее стал накрывать оргазм, от чего слова стали отрывистыми и не членораздельными. «... Как грязную... Маленькую... ШЛЮХУ... Я... ОХ, ДАааааа!!!» она закричала в конце, а ее пальцы на клиторе продолжали придавать дополнительное удовольствие. Из ее киски полились ее собственные соки, вызванные такой возбуждающей кульминацией, от чего она еще больше и дико задрожала, испытывая похотливую страсть.

Он услышал ее крики, а затем почувствовал как мышцы ее попки сжимают его член и это стало последней каплей для Тома. Первые разы он кончал быстро и легко, но этот оргазм был дольше. Он почувствовал волны удовольствия, которые стали подниматься от яиц по стволу.

Несмотря на то, что она стонала и извивалась под ним, в то время как удовольствие от оргазма было все больше и больше, он держал ее за бедра и продолжал двигаться в ней все сильнее и сильнее, пока наконец, не настал пик его собственного удовольствия. Он с силой полностью ввел свой член в нее, практически опрокидывая ее и стал заполнять ее попку своей горячей спермой, и не отпускал пока не выплеснул в нее все. «Ох, БЛЯТЬ! ДА!!!»

Когда она почувствовала что член Тома перестал содрогаться внутри нее, Шери почувствовала огромную радость и удовлетворение, и не только потому что в ней была горячая сперма, не только потому что она еще недавно билась в оргазме. Нет, она была счастлива, потому что смогла помочь мистеру Льюису, помочь с его проблемой и показать ему то, что он хотел сделать с его женой. Она знала, что смогла помочь ему. Она знала, что сделал хорошее дело.

Когда Том наконец успокоился, он оставался в ней еще какое-то время. Шери казалось была

в другом мире, ее глаза были закрыты, она не пыталась отойти от него. Первое движение сделал Том. Когда его член немного обмяк, он медленно — очень осторожно — вынул его с нее. Когда он полностью вышел, он увидел как его сперма вытекает из ее попки.

Шери приходила в себя немного дольше. Ее собственный оргазм был очень сильным и ее все тело покалывало. Наконец она открыла свои глаза. Она увидела Тома, который стоял рядом с ней, все еще голым. Она улыбнулась ему.

«Вам полегчало, мистер Льюис?» она спросила. Ее голос, такой невинный, совершенная противоположность тем вульгарным словам которые она говорила несколько минут назад. «Вам стало немного легче с вашей проблемой?»

С улыбкой на лице от счастья и изумления, Том кивнул головой. «О да», он сказал утвердительно. «Я чувствую себя намного лучше!»

Шери встала и позволила Тому наблюдать как она стала одевать, делая все возможное, что бы он мог насладиться ее голым телом. Затем она подошла к нему.

Они так и не целовались, и сейчас не стали. Шери просто наклонилась к нему, ее губы были возле его уха, и она сказала ему. «Я надеюсь вы чувствуете себя хорошо. Если вам потребуется еще помочь, просто позвоните. Я буду рада помочь!»

Но ей не пришлось этого делать...

Жена Тома, Пенни, разумеется, понятия не имела что происходит в их доме, пока она ходила по магазинам со своими подругами. Она кружилась возле зеркала в новой ночнушке (более откровенной чем обычно, но все еще очень красивой), у нее и мыслей не было, что ее мужу сосет член новая, молодая девочка из церкви.

Когда она заканчивала покупки в магазине, смеялась с подружками о милом парне, который заглядывался на них, она и представить себе не могла что ее муж засовывает свой член в узкую попку девочке-подростку.

Возвращаясь домой, после того, как Шери уже ушла домой, Пенни не подозревала что кое что изменилось в ее муже.

Два дня спустя она узнала что.

Когда Том увидел ее в новой ночной рубашке, он ее захотел. Он вышел из душа, прикрытый только полотенцем. Его хуй уже стоял, он быстро скинул полотенце, схватил Пенни и поставил ее на колени, и опустил верх ночнушки так, что бы видеть ее грудь.

Этой ночью, Пенни научилась как быть очень послушной девочкой, такой как Шери. Пенни научилась удовлетворять ее мужа своим ртом когда он этого пожелает.

Следующие дни принесли Пенни не меньше сюрпризов и еще много уроков от ее мужа. Ее никогда не до этого не брали сзади, а она лицом лежала на столе с завязанными сзади руками, но вскоре она научилась и этому. Ее никогда до этого не шлепали во время траха по заднице, как непослушную девочку. Ее никогда не заставляли засовывать свои пальце к себе в киску и удовлетворяться себя, пока на нее смотрят, но вскоре она трахала себя пальцами настолько быстро насколько могла, широко разведя свои ноги для Тома, как дешевая проститутка. И Пенни никто и никогда до этого не трахал в задницу, но вскоре Пенни обнаружила, что она не только готова к этому, но и умоляет что бы ее трахнули в попку.

Вскоре Пенни узнала, как должна вести себя настоящая жена. Если муж нуждался в чем-то, то она обязана сделать все от себя зависящее, чтобы удовлетворить эту потребность. Вскоре Пенни узнала, что ей очень нравится помогать своему мужу... во всем, чего бы он не пожелал от нее.